证券代码: 603585 证券简称: 苏利股份 公告编号: 2023-026

转债代码: 113640 转债简称: 苏利转债

江苏苏利精细化工股份有限公司

关于增加公司注册资本、修改经营范围及公司章程的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

2023年4月27日,江苏苏利精细化工股份有限公司(以下简称"公司") 召开第四届董事会第十次会议,审议通过了《关于增加公司注册资本、修改经营 范围及公司章程的议案》。本议案尚需提交公司股东大会审议,现将有关事项公 告如下:

一、增加公司注册资本的情况

2022 年 2 月 16 日,公司向社会公开发行 957,211,000 元可转换公司债券(债券简称: "苏利转债"),苏利转债已于 2022 年 8 月 22 日进入转股期(转股期起止日期: 2022 年 8 月 22 日至 2028 年 2 月 15 日),截至 2023 年 3 月 31 日,累计共有 39,000 元苏利转债转换为公司 A 股股票,累计转股数量为 1,968 股。

截至 2023 年 3 月 31 日,公司总股本从 180,000,000 股变更为 180,001,968 股,注册资本也将增加 1,968 元,由 180,000,000 元变更为 180,001,968 元。

二、变更公司经营范围的情况

原经营范围:精细化工产品、医药、医药中间体及农药的技术研发、技术咨询、技术转让;化学原料及化学制品(不含危险化学品)的生产、销售;利用自有资金对外投资;自营和代理各类商品及技术的进出口业务,但国家限定企业经营或禁止进出口的商品和技术除外。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

调整后的经营范围:

一般项目:技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推 广;化工产品销售(不含许可类化工产品);专用化学产品销售(不含危险化学 品);以自有资金从事投资活动;技术进出口;货物进出口。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)

本次变更后的公司经营范围最终以工商登记机关核准的内容为准。

三、修改公司章程的情况

具体修订内容如下:

序号	修订前	修订后
1	第六条 公司注册资本为人民币 18,000	第六条 公司注册资本为人民币
	万元	180,001,968 元
2	第十四条 经依法登记,公司的经营范围	第十四条 经依法登记,公司的经
	为: 精细化工产品、医药、医药中间体及农	营范围为:一般项目:技术服务、技
	药的技术研发、技术咨询、技术转让; 化学	术开发、技术咨询、技术交流、技术
	原料及化学制品(不含危险化学品)的生产、	转让、技术推广; 化工产品销售(不
	销售;利用自有资金对外投资;自营和代理	含许可类化工产品);专用化学产品
	各类商品及技术的进出口业务,但国家限定	销售(不含危险化学品);以自有资
	企业经营或禁止进出口的商品和技术除外。	金从事投资活动;技术进出口;货物
	(依法须经批准的项目, 经相关部门批准后	进出口。(除依法须经批准的项目外,
	方可开展经营活动)	凭营业执照依法自主开展经营活动)
3	第二十条 公司股份总数为18,000万股,	第二十条 公司股份总数为
	公司的股本结构为:普通股 18,000 万股	180,001,968 股,公司的股本结构为:
		普通股 180,001,968 股。

除上述修订外,公司章程其他内容不变。

本次修订公司章程尚需提请公司股东大会审议。公司董事会同时提请股东大会授权公司董事会及具体经办人员办理上述事项涉及的工商变更登记、备案等相关事宜。上述变更最终以工商登记机关核准的内容为准。修订后的《公司章程》全文同日披露于上海证券交易所网站(www. sse. com. cn)。

特此公告。

江苏苏利精细化工股份有限公司董事会 2023 年 4 月 29 日